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Organigramas de la
H. Cámara de Diputados
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La administración Parlamentaria como eje esen­
cial en el logro de buenas y mejores Leyes es
considerada en estos tiempos, la mejor forma
de modernizar el quehacer en la Cámara de
Diputados; el reordenamiento interno en la Ad­
ministración y el Apoyo Parlamenlario para efi·
cientar, mejorar y asegurar la creación de Leyes
y Normas al servicio del pueblo mexicano y
parlicularmente para las trabajadoras y trabaja­
dores que forjan en este mundo de globaliza·
ción, la identificación con los pueblos latinoa­
mericallos, asaeguramlo la permanencia como
país; es y será seguro soporte técnico y admi·
nistrativo para que México permanezca en el
mejor quehacer Político y aporte a la Comuni·
dad Internacional las mejores propuestas que
logren el progreso, el desarrollo y la coexisten­
cia pacífica entre los pueblos del mundo,

Consciente que la Administración Pública
debe ser transparente, clara, encaz y productiva
para que arroje los mejores resultados al pue­
blo mexicano.

Presento el Estatulo de la Organización
Técnica y Administrativa y del Servicio de Ca­
rrera de la Cámara de Diputados, ordenado ell

organigramas que facilitan y hacen accesible la
comprensión y entendimiento del funciona­
miento de la Administración Interna de la H. cá­
mara de Diputados.

En espera de que esta modesta contribu­
ción sea de L1lilidad práctica para los estudian­
tes, profesionistas, investigaclores y pLiblico en
general interesados en la Administración Parla­
mentaria; herencia de los Diputados de la LVI]
Legislalura.
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Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

ISecretaría General

I
I 11. Secretaría de Servicios Parlamentarios I I
-Dos tercios designados por el Consejo Directivo
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Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa

y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Secretaría General

111. Secretaría de Servicios Administrativos y Financieros
·Designado por el Consejo Directivo

Dirección
de Recursos

Humanos
Dirección

de Tesoreria

Dirección
de Recursos

Materiales

Dirección
de Servicios

Generales
y de Infonnática

Dirección
Jurídica

Dirección
de Seguridad

llirección de Ser
vicios Médicos
y de Atención
a Diputados
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Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Presidente de la Mesa
Directiva

I
Coordinación de Comunicación General

Director general en jefe
·Ámblto del presidente de la Mesa Directiva; es designado por el pleno a propuesta de la Mesa Directiva

por dos terceras partes de los diputados presentes; podrá ser reelecto (art. 64 del Estatuto)

I
I I I

Dirección de Enlace

Dirección con los Medios

de Información • El personal adscrito a esta Dirección Editorial
dirección no forma parte

del servicio de carrera

Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Unidades de asistencia parlamentaria
a comisiones y comités

• Cada comisión y comité contará con una unidad denominada
de Asistencia Parlam_tarla _ la que estarán Integrados los funcionarios del servicio

que de manera directa les auxiliarán _ el ejercicio de sus funciones (art. 66 del Estatuto)

I I I
Secretario técnico

con ranso ejecutivo
y titular e la unidad

Técnico• Deberá mantener relaciones Asistente Analista
de coordinación con la Secretaria especializado

de Servicios Parlamentarios
y su Dirección de Comisiones

y Comités



Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Contraloría Interna
• Órgano técnico, ámbito de la Conferencia

r I

Dirección Dirección Dirección de Quejas
de Auditoría de Evaluación y Denuncias

y Seguimiento e Inconformidades

• Ellilular de la Contralorla Interna será designado por el pleno a propuesta de la Conferencia
por las dos terceras partes de los diputados presentes (... ) todo lo relacionado con la Contraloría Inlema
será objeto de regulación y acuerdo de la Conferencia (art. 154 del Estatuto)
• Articulo 156. Los funcionarios adscritos a la estructura orgánica y ocupacional de la Contraloría Interna
tendrán oportunidad de participar en los concursos de ingreso a los cuerpos de la función legislativa
y administralivo-financiera para cubrir vacantes definitivas para puestos de nueva creación, la cual
se podrá haeer antes de que se opte por un concurso mediante convocatoria pública, siempre que se acredite
reunir los requisitos para ser considerado en el rango correspondiente y el puesto de que se trate

Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

IV. Coordinación de Comunicación Social
• Órgano técnico para la difusión de actividades de la Cámara (art. 61 del Estatuto)

Presidencia de la Mesa Directiva

I
Coordinación de Comunicación Social

Director general en jefe
• Ellilular será desígnado por el pleno a propuesta

de la Presidencia, por las dos terceras partes de los
diputados presentes, durará una legislatura y

podrá ser reelecto (art. 64 del Estatuto)

I
I I I

Dirección de Enlace
Dirección con los Medios

Dirección Editorialde Información • El personal de enlace
no formará parte

del servicio de carrera



Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Número· Rango Nivel

Alta dirección 1-2-3

2 Dirección 1-2-3

3 Ejecutivo 1-2-3
4 Técnico especializado

1-2-3
5 Asistente

1-2-3
6 Analista

1-2-3-4-5

• Artículo 76. Los rangos y niveles para los cuerpos de las funciones legislativa
y administrativo-financiera son los siguientes:

Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Consejo Directivo del Servicio de Carrera *
Secretario general

1

I I I I
Coordinación

Secretario Secretario Tres vocales de la Unidad
de Servicios externos al servicio de Capacitaciónde Servicios Administrativos nombrados y, FormaciónParlamentarios y Financieros por la Conferencia ermanente

• Como secretario técnico

'Órgano rector del servicio de carrera
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Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Conferencia para la Dirección
y Programación de los Trabajos

Legislativos

Contraloría Interna

I I

Dirección Dirección Dirección de Quejas
de Auditoría de Evaluación y Denuncias

y Seguimiento e Inconformidades

Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Conferencia para la Dirección
y Programación de los Trabajos

Leaislativos

I

r
Contraloría Interna* I

Titular**

"Es el órgano técnico encargado de recibir quejas,
realizar investigaciones. llevar a cabo auditorlas
y aplicar los procedimientos y sanciones inherentes
a las responsabilidades administrativas de los servidores
públicos de la Cémera y se ubica en el émbito de la
Conferencia, según los dispone el artículo 53 de la Ley
Orgénica

""El titular seré designado por el pleno a propuesta
de la Conferencia por las dos terceras partes de los
diputados presentes y para su designación deberé reunir
los requisitos que la Ley Orgénica seMla para el secretario
general (art. 154 del Estatuto)
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Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

-Junta de Coordinación Política*
Integrada por los coordinadores de cada Grupo Parlamentario

'Será presidente de la Junta, por la duración de la legislatura,
el coordinador de aquel grupo parlamentario que por sí mismo
cuente con la mayoria absoluta en la Cámara (art. 31, párrafo 2
de la Ley Orgánica del Congreso General)

Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Conferencia para la Dirección
y Programación de los Trabajos

Legislativos..

'La Conferencia se integra con el presidente de la Cámara
y los miembros de la Junta de Coordinación Política (art. 37,
párrafo 1 de la Ley Orgánica del Congreso General)
...Se reunirá por lo menos cada 15 días en periodos de sesiones
y cuando así lo determine dura.nte los recesos... (art. 37,
párrafo 3 de la Ley Orgánica del Congreso General)



Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Conferencia para la Dirección
y Programación de los Trabajos

Legislativos
• Art. 38, párrafo 1, inciso b, de la Ley Orgánica

del Congreso General

Secretaría General
• Órgano técnico de la Mesa Directiva
de la Conferencia (art. 48. párrafo 2

de la Ley Orgánica del Congreso General)

Junta de Coordinación Política

Secretaría General
• Órgano técnico de la Junta

(art. 48, párrafo 2 de la Ley Orgánica
del Congreso General)

Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

V De la Unidad de Capacitación y Formación Permanente

Es el órgano técnico de la cámara Art. 141

Consejo Directivo del Servicio de Carrera I

Secretario General.
Presidente del Consejo

Directivo del Servicio de Carrera

I I ¡
r

Secretario de Servicios
Coordinador de la Tres vocales designados

Secretario de ServiciosUnidad. Secretario técnico por la Conferencia, a propuesta
Parlamentarios. Vicepresidente del Consejo Directivo del Presidente con 2/3 partes del voto Administrativos y financieros

del Consejo Directivo del (cuenta con voz, sin voto, ponderado que represente del Consejo Directivo
Servicio de Carrera arto 151 del Estatuto) a los integrantes de la Cámara del S~rvicio de Carrera

El consejo directivo sesionara una vez cada dos meses de manera ordinaria
y de manera extraordinaria las veces que sea requerida por el presidente... Art. 145



Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Del Personal Adscrito al Presidente y demas Miembros de la
Mesa Directiva

Vicepresidentes
de la Mesa Directiva

Dos asesores designados
de entre los funcionarios
del servicio, provenientes
de los rangos de técnico
especializado y analista

arto 69 del Estatuto

Secretarios
de la Mesa Directiva

Dos asesores designados
de entre los funcionarios
del servicio, provenientes
de los rangos de técnico
especializado y analista

arto 69 del Estatuto

Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa

y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

ISecretario General1 I

I I 1 I l
Oficina de Apoyo a la Secretaría Coordinación Secretaría Asistente
Secretaría General2

Particular de Asesores Privada Administrativo

1. La Secretaria General actúa como órgano técnico de la
Mesa Directiva. Sera nombrado para cada Legislatura Art.48,
párrafo 2, de la Ley Orgánica.

2. El titular, asesores y asistentes formarán
parte del seNicio de carrera Art.9
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Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Del Personal Adscrito al Presidente y Demás Miembros
de la Mesa Directiva Art.68

Presidente de la Mesa Directiva

Secretaría Partícular Asistente Administrativo
Cuerpo de Asesores

designados de entre
los integrantes del servicio

Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Estructura Basica de cada Centro de Estudios·

1 Director General I

I I I I I
Director de Director de Director de Director de Número de investigadores
Proyecto Proyecto Proyecto Proyecto que el presupuesto permita

"El desarrollo de la estructura orgánica y funcional se hará mediante el Manual de Organización que para el
efecto apruebe la Conferencia a propuesta de la Secretaría General Art. 38.



Estatuto de la Organización Técnica y Administrativa
y del Servicio de Carrera de la Cámara de Diputados

Unidad de capacitación
y formación permanente
Art.141

I
Oficina de Ingreso,

Oficina de Formación Evaluación, Promoción

Oficina de Planeación y Capacitación Art. 152.2
y Ascenso Art. 152.3

Art. 152.1






